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Ubungsblatt 8

2(x—1)(z+2)

lim f(z), lim f(x)und lim f(x). Existiert der Grenzwert lim f(z)? (4 Punkte)
Tz—1— z——2F T—>—2~ x—1

Sei f(z) = 52=32+2_ Berechnen Sie die Grenzwerte lim f(z), lim f(z), lim f(z),
T—00 T——00 z—1t

Berechnen Sie lir% %, indem Sie die Potenzreihe benutzen. (2 Punkte)

xT—r

Berechnen Sie die Ableitung der folgenden Funktionen

d) f()=zln(z) —x

() fla) = tegreos(@), (14+1+1+1+2 Punkte)
Berechnen Sie die Ableitung von tan(z) mit Hilfe der Quotientenregel. (2 Punkte)
Zeigen Sie durch Differenzieren der Potenzreihe von f(z) = sin(z), dass tatséchlich f/(x) =
cos(z) gilt. (4 Punkte)

Abgabe bis zum 16.12.2015!



